

2026/1/31 下午 01:08:05

## 美國明州雙城中文學校2024年農曆新年慶祝活動

#農曆新年慶祝活動 # 明州雙城中文學校

明州雙城中文學校

活動時間：2024-02-10

明州雙城中文學校於二月十日(星期六)舉辦2024年農曆新年慶祝活動，學生舞龍暖場後是專業舞獅表演，以及各級老師用心準備的節目，如四年級的短劇「年獸來了」，兒會三班聯合歌唱「龍龍的新年」。

學生們由老師帶領製作因應時節的手工藝活動，從充滿童趣的龍造型捏麵人，到喜氣洋洋的春節掛飾，讓孩子們從手作中認識農曆新年文化，並享用春節應景食物，以及猜燈謎遊戲，經由這些寓教於樂的活動，製造年節氣氛，並介紹傳統農曆新年的由來及習俗。

活動圓滿成功順利，再次感謝芝加哥華僑文教服務中心的支持以及中華民國僑務委員會的贊助，以及協辦單位明州臺灣華語文中心的踴躍參與。



本校舞龍舞獅隊的同學以應景舞龍暖場

2026/1/31 下午 01:08:05

## 美國明州雙城中文學校2024年農曆新年慶祝活動

#農曆新年慶祝活動 # 明州雙城中文學校

明州雙城中文學校

活動時間：2024-02-10



全校合影留念

2026/1/31 下午 01:08:05

## 美國明州雙城中文學校2024年農曆新年慶祝活動

#農曆新年慶祝活動 # 明州雙城中文學校

明州雙城中文學校

活動時間：2024-02-10



學生們學習玩扯鈴與陀螺。唉呀，陀螺飛去哪裡了？

2026/1/31 下午 01:08:05

## 美國明州雙城中文學校2024年農曆新年慶祝活動

#農曆新年慶祝活動 # 明州雙城中文學校

明州雙城中文學校

活動時間：2024-02-10



吹墨梅花好玩又好看，大小朋友都喜歡。

2026/1/31 下午 01:08:05

## 美國明州雙城中文學校2024年農曆新年慶祝活動

#農曆新年慶祝活動 # 明州雙城中文學校

明州雙城中文學校

活動時間：2024-02-10



精采的舞獅百看不厭！



四年級同學的「年獸來了」，飾演年獸的高同學，製作了十分有創意的年獸的面具與嚇人的尖爪，表演詼諧逗趣，觀眾們都哈哈大笑。